AcuMnTOTbI rpaduka pyHKLUMN.
Onp. AcummnTtoTomn rpadpuka pyHkumm y=f(x)
Ha3blBaeTCd npamasd, K KoTOpou HeorpaHU4YeHHo
npmnbnmxaeTtca To4dka rpaduka yHKUUnM npu
HeorpaHM4YeHHOM ygarneHum ot Hadarna KoopauHar.
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HaKITOHHbIE aCUMNTOTbI



AcuMnTOTbI rpaduka pyHKLUMN.
Teopema 1. Ecnu 1imf(x) = o0

X—>a

TO NpAMaa x=a ABNAeTcAa BepTuKarbHON aCUMMNTOTOMU
rpadouka pyHkunm y=f(x).



AcuMnTOTbI rpaduka pyHKLUMN.
CnegctBue. BeptukanbHble acMMnToTbl cneayer

MCKaTb B TOYKaX paspbliBa obnacTtu onpegeneHns u
Ha KoHUax ee obnacTtu onpenenennsa (ecnm

obnacTtb onpeaeneHna MeeT B
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[MpuMepbl BepTUKanbHbIX aCUMMNTOT.

[Tpumep.

f(x)=

x+3



[MpuMepbl BepTUKanbHbIX aCUMMNTOT.

[Tpumep.

lim f (x) =0

x—>-3

X = _3 BepTUKarbHas
acuMnToTa




[MpuMepbl BepTUKanbHbIX aCUMMNTOT.

x+1

x> —1

[Tlpumep 2.

f(x)=



AcuMnTOTbI rpaduka pyHKLUMN.
Teopema 2. Ecnu llmf( ) , TO Npamagq y=a

X—>0

ABIAETCA TOPN3OHTAll bHOW aCUMNTOTOMW.




MpumMepbl rOPU30OHTaNIbHbIX ACUMITOT.

fx)=2+2

X

[Tpumep.




MpumMepbl rOPU30OHTaNIbHbIX ACUMITOT.

fx)=2+2

limf (x)=2

X—>00

[Tpumep.

y=2

rOPnN30OHTAasrlbHas
dCUMIMTOTAa




AcuMnTOTbI rpaduka pyHKLUMN.

Teopema 3. Ecnu lim& —q’ im(f(x)—a-x) =

TO npamas y=ax+b HBhigetca HaknoHHON acuMnTo-
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TOMW.



Mpumepbl HAKNOHHbLIX ACUMMTOT.
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Mpumepbl HAKNOHHbLIX ACUMMTOT.

f(x)=
X
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MpumMepbl HAKNOHHbLIX aCUMMTOT.
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y=x+1

HaKIOHHaA aCMMINTOTA




3ameyaHue. [opm3oHTanbHas acuMNToTa SBMNSETCA YaCTHbIM Clny4Yaem
HaKIMOHHOW acCUMNTOTbI

y=ax+b Ecnn a=0, TO HakNoOHHasa acMMNTOTa CTAHOBUTCS FOPU30OHTalTbHOMN.

I'IoaTomy TOPMU3OHTAalribHble aCUMITOTbl MOXHO HE UCKATb,
Cpa3dy NCKaTb HAKITOHHbIE.
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Oouwasa cxema nccnegoBaHus
byHKLUN.

. ObnacTtb onpeneneHus.

VlccnegoBaHue Ha YETHOCTb-HEYETHOCTD.

. AcCMMNTOTHI.

SKCTpeMyMbI N MHTEpPBAalJyibl MOHOTOHHOCTMW.

. Toykn nepermnba n nHTepsarbl BbINYKITOCTH.

. TOYKM NpeceyvyeHnst C 0OCAMM KOOPAMHAT.

. ['paduk dpyHKUMMN.



[lpumep x> —6x+13

f(x): x—3

1. ObnacTb onpeaeneHus




[lpumep x> —6x+13

f(x): x—3

1. ObnacTb onpeaeneHus

(—00;3) U (3;+0)



[lpumep B x> —6x+13

f(x) x—3

2. /lccnenoBaHue Ha YeTHOCTb-HEYEeTHOCTb.




[lpumep B x> —6x+13

f(x) x—3

2. /lccnenoBaHue Ha YeTHOCTb-HEYEeTHOCTb.

dyHKUMA obLLero Bmaa



[1pumep f(x)z x*—6x+13

x—3
3. ACUMNOTOTHI

A) BepTuKarnbHble

X=3 — TO4YKa paspbiBa



[lpumep x*—6x+13
f(x)=
x—3
3. ACUMNOTOTHI

A) BepTuKamnbHbIe

X=3 — TO4YKa paspbiBa

y x*—6x+13 |4
x1£I31 )C—3 O

X=3 — BEPTUMKAJIbHAA aCUMITOTA




[lpumep B x> —6x+13

f(x) x—3

3. ACUMNTOTHI

6) ropn3oHTanbHbIe U HAKITOHHbIE y=ax+b

f(x) . x*—6x+13
a=]im = lim =
x> X X—>0 ()C — 3)x




[lpumep B x> —6x+13

fx) =23

3. ACUMNTOTHI

B) HAKMNOHHbIe y=ax+b

f(x)  x"—6x+13  x*—6x+13
= lim = lim =
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[lpumep B x> —6x+13

f(x) x—3

3. ACUMNTOTHI

B) HAKMNOHHbIe y=ax+b

b=1im(f(x)—ax)=1im(x —6x+13_xj:

X—>00 X—>00 X — 3



[lpumep B x> —6x+13

f(x) x—3

3. ACUMNTOTHI

B) HAKMNOHHbIe y=ax+b

b =1lim(f (x)—ax) =lim(

X—>0 X—>00

x> —6x+13
— X
x—23

[ x*—6x+13—x"+3x ([ —3x+13
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X TOPU3OHTAlrIbHbIX aCUMIITOT HET



x°—6x+13
f(x): x—3

4. DKCTPEMYMbI U MHTEPBANbl MOHOTOHHOCTMU

[lpumep

_ (x> —6x+13)'(x=3)—(x—=3)' (x> —6x+13) _

() =




x°—6x+13
f(x): x—3

4. DKCTPEMYMbI U MHTEPBANbl MOHOTOHHOCTMU

[lpumep

_ (x> —6x+13)'(x=3)—(x—=3)' (x> —6x+13) _
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x°—6x+13
f(x)= x—3

4. DKCTPEMYMbI U MHTEPBANbl MOHOTOHHOCTMU

[lpumep

f'(x)zO x2—6x42r5:o
(x—3)



x°—6x+13
f(x)= x—3

4. DKCTPEMYMbI U MHTEPBANbl MOHOTOHHOCTMU

[lpumep
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x°—6x+13
f(x)= x—3

4. DKCTPEMYMbI U MHTEPBANbl MOHOTOHHOCTMU
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x°—6x+13
f(x)= x—3

5. Toyku nepernba n nHTepBanbl BbINYKIIOCTU

] _.f—6x+5'_
f(x)_( (x_3)2 j_

[lpumep




x°—6x+13
f(x): x—3

5. Toyku nepernba n nHTepBanbl BbINYKIIOCTU

[lpumep

f”(x) } ()f _6x.;5j' _ (X =6x+5)(x-3) —((x4— 3)2), (x* —6x+5)
(x=3) (x=3)

(2x- 6)(x—3)" =2(x=3)(x" —6x+5) B

- (x—3)" -

B (2x—6)(x—=3)=2(x" —6x+5) B

R (x—3)° B

2x° —6x—6x+18-2x"+12x-10 8
(x=3) (x=3)]




x°—6x+13
f(x)= x—3

5. Toukun nepermba 1 MHTEPBanbl BbIMYKNOCTU

f”(X) -0 8 — O PelwleHnn HeT

(x=3)°
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[lpumep
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To4yek nepernda HeT



x°—6x+13
f(x)= x—3

6. TOYKM NnepecevyeHUsa ¢ ocCaMn KOopamHar.

[lpumep

C ocbio OX y=0 x> —6x+13 B
x—3

0




x°—6x+13
f(x)= x—3

6. TOYKM NnepecevyeHUsa ¢ ocCaMn KOopamHar.

[lpumep

C ocbio OX y=0 x> —6x+13 B
x—3

D <0

0

To4yek nepeceyeHnsi c OX HeT



x°—6x+13
f(x)= x—3

6. TOYKM NnepecevyeHUsa ¢ ocCaMn KOopamHar.

[lpumep

C ocbto OY x=0 f(O) =



x°—6x+13
f(x)= x—3

6. TOYKM NnepecevyeHUsa ¢ ocCaMn KOopamHar.

[lpumep

13,1

C ocbto OY x=0 f(()) — T
-3 3



x°—6x+13
f(x): x—3

/. 'padpuk dyHKUMKM. CHavana cTpouM acCUMNTOThI

A
X=3

[lpumep

y=x-3

1




[lpumep

x> —6x+13

f(x): x—3

/. 'padpuk pyHKUMKN. OTMevYaeM TOYKM SKCTpeMyMa

X=3

A

-

y=x-3

v



[pumep ~ x?—6x+13
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/. padonk PyHKLINN. OTReUasM TouKM nepeceyeHnst C 0OCAMM 1 CTPOUM

4 /zx-\?

rpadoumk




